
             Για ξεχωριστές διακοπές στην Ελλάδα  & στο εξωτερικό       

                    9 ΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΓΥΡΟΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ 
HMEΡΟΜΗΝΙΑ : 19/05 – 27/05/2026 

ΛΙΣΑΒΟΝΑ – ΣΙΝΤΡΑ – CABO DA ROCA –ΚΑΣΚΑΙΣ–ΕΣΤΟΡΙΛ-ΓΕΦΥΡΑ VASCO DA GAMA & 25ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ– ΦΑΤΙΜΑ 
ΑΛΚΟΜΠΑΘΑ–ΝΑΖΑΡΕ–ΌΜΠΙΝΤΟΥΣ–ΠΟΡΤΟ-ΜΠΡΑΓΚΑ–ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ–ΑΒΕΙΡΟ-ΚΟΙΜΠΡΑ-ΔΑΣΟΣ ΜΠΟΥΣΑΚΟΥ  

     

   

    

    

     

  ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΟ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

1η ΗΜΕΡΑ  19/05/2026:ΑΘΗΝΑ – ΛΙΣΑΒΟΝΑ– ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ-ΞΕΝΑΓΗΣΗ                                                                                                                                                                                                     

ΣΥΓΚΕΝΤΡΩΣΗ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ ΚΑΙ  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ.  ΕΠΙΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΠΛΑΝΟ ΚΑΙ ΠΤΗΣΗ ΜΕ ΤΗΝ ΑEGEAN 

AIRLINES  ΣΤΙΣ 13.45 ΓΙΑ ΛΙΣΑΒΟΝΑ. ΣΤΙΣ 16.10 ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΛΙΣΑΒΟΝΑ. ΕΠΙΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣTO  

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.  ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΔΕΙΠΝΟ. ΑΚΟΛΟΥΘΕΙ ΝΥΧΤΕΡΙΝΗ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ. «Lisboa by Night». ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ.  

 



 

2η ΗΜΕΡΑ  20/05/2026: ΣΙΝΤΡΑ – CABO DA ROCA – ΚΑΣΚΑΙΣ – ΕΣΤΟΡΙΛ- ΛΙΣΑΒΟΝΑ 

Η ΣΕΙΡΑ ΑΥΤΗ ΠΡΟΤΕΙΝΕΤΑΙ ΩΣΤΕ ΝΑ ΑΠΟΛΑΥΣΕΤΕ ΤΗΝ ΚΑΛΥΤΕΡΗ ΘΕΑ ΠΡΟΣ ΤΟΝ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟ ΩΚΕΑΝΟ. 

ΠΡΩΙΝΗ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΝΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ ΤΑ ΚΟΝΤΙΝΑ ΚΟΣΜΟΠΟΛΙΤΙΚΑ ΠΑΡΑΘΑΛΑΣΣΙΟ ΘΕΡΕΤΡΑ ΤΗΣ ΛΙΣΣΑΒΟΝΑΣ ,  ΤΟ ΕΣΤΟΡΙΛ  

ΚΑΙ  ΤΟ  ΚΑΣΚΑΙΣ, ΤΟ ΟΠΟΙΟ ΧΡΟΝΙΑ ΠΡΙΝ ΗΤΑΝ ΕΝΑ ΓΡΑΦΙΚΟ ΨΑΡΟΧΩΡΙ.  ΜΕΤΑΞΥ ΚΑΣΚΑΙΣ ΚΑΙ ΣΙΝΤΡΑ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ ΤΟ ΑΚΡΩΤΗΡΙΟ 

ΚΑΜΠΟ ΝΤΑ ΡΟΚΑ, ΤΟ ΔΥΤΙΚΟΤΕΡΟ ΣΗΜΕΙΟ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗΣ ΗΠΕΙΡΟΥ ΚΑΙ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ ΣΤΟΝ ΑΤΛΑΝΤΙΚΟ ΩΚΕΑΝΟ. ΆΦΙΞΗ 

ΣΤΗΝ ΠΑΝΕΜΟΡΦΗ ΣΙΝΤΡΑ. ΠΡΟΚΕΙΤΑΙ ΓΙΑ ΜΙΑ ΠΑΛΑΙΑ ΒΑΣΙΛΙΚΗ ΠΑΡΑΜΥΘΕΝΙΑ ΠΟΛΗ ΠΝΙΓΜΕΝΗ ΣΤΟ ΠΡΑΣΙΝΟ. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ 

ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ. ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΔΕΙΠΝΟ.  ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 

 

3η ΗΜΕΡΑ  21/05/2026:  ΛΙΣΑΒΟΝΑ – ΆΓΑΛΜΑ CRISTO REI – ΓΕΦΥΡΑ 25ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ  - ΞΕΝΑΓΗΣΗ ΠΟΛΗΣ                                                                                                                           

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ,  ΘΑ ΞΕΚΙΝΗΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΑΠΟ ΤΗ ΓΕΦΥΡΑ 25ΗΣ ΑΠΡΙΛΙΟΥ  ΚΑΙ ΤΟ  ΆΓΑΛΜΑ CRISTO REI. 

ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΜΕ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΑΡΚΟ ΣΤΟ ΚΕΝΤΡΟ ΤΗΣ ΛΙΣΑΒΟΝΑΣ  , ΤΟ  ΠΑΡΚΟ ΤΟΥ EDUARDO VII ΠΟΥ ΠΡΟΣΦΕΡΕΙ 

ΚΑΤΑΠΛΗΚΤΙΚΗ ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΘΕΑ ΤΗΣ ΠΟΛΗ.  ΒΌΛΤΑ ΣΤΟ ΚΈΝΤΡΟ. ΘΑ ΠΑΜΕ ΣΤΗΝ ΙΣΤΟΡΙΚΗ ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΟΥ ΜΠΕΛΕΜ, ΟΠΟΥ ΠΟΛΛΟΙ 

ΘΑΛΑΣΣΟΠΟΡΟΙ ΕΞΕΡΕΥΝΗΤΕΣ ΞΕΚΙΝΗΣΑΝ ΤΑ ΤΑΞΙΔΙΑ ΤΟΥΣ. ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΤΟΝ ΠΥΡΓΟ ΤΟΥ ΜΠΕΛΕΜ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΌ) ΚΑΙ ΤΟ 

ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ ΤΩΝ ΙΕΡΟΝΥΜΙΤΩΝ (ΕΚΛΙΣΙΑ).ΚΑΙ ΤΑ ΔΥΟ ΕΧΟΥΝ ΧΑΡΑΚΤΗΡΙΣΤΕΙ ΩΣ ΜΝΗΜΕΙΑ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΑΠΟ ΤΗΝ 

ΟΥΝΕΣΚΟ. Ο ΠΥΡΓΟΣ ΤΟΥ ΜΠΕΛΕΜ ΧΤΙΣΤΗΚΕ ΤΟ 1515 ΩΣ ΦΡΟΥΡΙΟ ΣΤΗΝ ΕΙΣΟΔΟ ΤΟΥ ΛΙΜΑΝΙΟΥ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ. Ο ΝΑΟΣ ΤΩΝ 

ΙΕΡΟΝΥΜΙΤΩΝ ΕΙΝΑΙ ΤΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟΤΕΡΟ ΣΥΜΒΟΛΟ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΚΗΣ ΔΥΝΑΜΗΣ ΚΑΙ ΠΛΟΥΤΟΥ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΤΩΝ ΘΑΛΑΣΣΙΩΝ 

ΑΝΑΚΑΛΥΨΕΩΝ.  ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ  ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ  ΚΑΙ  ΤΟ ΜΟΥΣΕΙΟ ΜΕ ΤΙΣ ΑΥΤΟΚΡΑΤΟΡΙΚΕΣ ΑΜΑΞΕΣ.  ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΓΙΑ 

ΕΠΙΣΚΕΨΗ  ΣΕ ΕΝΑ ΛΑΤΡΕΜΕΝΟ ΚΑΦΕ ΜΕ ΤΟ ΠΙΟ ΓΝΩΣΤΟ ΓΛΥΚΟ ΤΗΣ ΓΛΥΚΙΑΣ ΠΟΛΗΣ, ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ PASTEL DE BELEM! ΣΤΗΝ 

ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΠΕΡΙΠΛΑΝΗΘΟΥΜΕ ΣΤΗΝ ΜΠΟΕΜ ΠΕΡΙΟΧΗ CHIADO ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΓΙΑ ΒΟΛΤΑ ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΚΑΦΕ. ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ 

ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΔΕΙΠΝΟ. ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 

 

4η ΗΜΕΡΑ  22/05/2026: ΛΙΣΑΒΟΝΑ ––ΌΜΠΙΝΤΟΥΣ – ΑΛΚΟΜΠΑΘΑ –  ΝΑΖΑΡΕ –   ΠΟΡΤΟ 

ΣΗΜΕΡΑ Η ΗΜΕΡΑ ΜΑΣ ΕΙΝΑΙ ΑΦΙΕΡΩΜΕΝΗ ΣΤΙΣ ΟΜΟΡΦΙΕΣ ΤΗΣ ΕΠΑΡΧΙΑΣ ΚΑΙ ΣΕ ΓΡΑΦΙΚΑ ΧΩΡΙΟΥΔΑΚΙΑ. ΠΡΩΤΟΣ ΜΑΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΟ 

ΠΟΛΥ ΟΜΟΡΦΟ ΜΕΣΑΙΩΝΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΌΜΠΙΝΤΟΣ, ΠΕΡΙΤΡΙΓΥΡΙΣΜΕΝΟ ΚΑΙ ΠΡΟΦΥΛΑΓΜΕΝΟ ΑΠΟ ΤΑ ΤΕΙΧΗ ΤΟΥ ΚΑΣΤΡΟΥ ΠΟΥ 

ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΚΕ ΤΟΝ 13Ο ΑΙΩΝΑ. ΣΤΗ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΑΛΚΟΜΠΑΘΑ ΚΑΙ ΤΟ ΚΙΣΤΕΡΚΙΑΝΟ ΜΟΝΑΣΤΗΡΙ, ΤΟ 

ΟΠΟΙΟ ΚΑΤΑΣΚΕΥΑΣΤΗΚΕ ΑΠΟ ΤΟΝ ΠΡΩΤΟ ΠΟΡΤΟΓΑΛΟ ΒΑΣΙΛΙΑ ΤΟΝ 12Ο ΑΙΩΝΑ. ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΤΑΣΗ ΜΑΣ  ΤΟ ΓΡΑΦΙΚΟ ΨΑΡΟΧΩΡΙ 

ΝΑΖΑΡΕ, ΟΠΟΥ ΠΟΛΛΟΙ ΚΑΤΟΙΚΟΙ ΤΟΥ ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΝ ΝΑ ΦΟΡΟΥΝ ΤΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΦΟΡΕΣΙΕΣ. ΠΡΟΤΕΙΝΟΥΜΕ ΝΑ ΦΑΤΕ ΘΑΛΑΣΣΙΝΑ Η 

ΨΗΤΑ ΨΑΡΙΑ ΣΕ ΚΑΠΟΙΟ ΑΠΟ ΤΑ ΠΟΛΛΑ ΠΑΡΑΛΙΑΚΑ ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΑ ΑΤΕΝΙΖΟΝΤΑΣ ΤΗΝ ΘΑΛΑΣΣΑ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ ΠΟΡΤΟ. ΑΦΙΞΗ 

ΚΑΙΜΕΤΑΦΟΡΑ  ΣTO  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.  ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΔΕΙΠΝΟ. ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 

 

5η ΗΜΕΡΑ  23/05/2026: ΠΟΡΤΟ - ΠΑΝΟΡΑΜΙΚΗ ΞΕΝΑΓΗΣΗ 

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ,  ΘΑ ΓΝΩΡΙΣΟΥΜΕ  ΤΗ ΔΕΥΤΕΡΗ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΗ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, ΤΟ ΠΟΡΤΟ. ΤΟΠΟΘΕΤΗΜΕΝΟ ΣΤΙΣ ΕΚΒΟΛΕΣ 

ΤΟΥ ΠΟΤΑΜΟΥ ΝΤΟΥΡΟ, ΣΤΑ ΒΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΧΩΡΑΣ, ΑΠΟΤΕΛΕΙ ΠΟΛΙΤΙΣΤΙΚΟ ΜΝΗΜΕΙΟ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΟΥΝΕΣΚΟ ΚΑΙ ΦΗΜΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ 

ΤΗΝ ΠΑΡΑΓΩΓΗ ΤΟΥ ΟΜΩΝΥΜΟΥ ΓΛΥΚΟΥ ΚΡΑΣΙΟΥ. ΠΕΡΙΗΓΗΣΗ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΣΤΗ ΔΙΑΡΚΕΙΑ ΤΗΣ ΟΠΟΙΑΣ ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΟ ΠΕΡΙΦΗΜΟ 

ΛΙΜΑΝΙ ΤΟΥ ΠΟΡΤΟ, ΤΟΝ ΣΙΔΗΡΟΔΡΟΜΙΚΟ ΣΤΑΘΜΟ ΣΑΝ ΜΠΕΝΤΟ, ΤΟ ΔΗΜΑΡΧΕΙΟ, ΤΗΝ ΛΕΩΦΟΡΟ BOA VISTA ΜΕ ΤΑ 5 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ 

ΜΗΚΟΣ, ΤΑ ΑΜΕΤΡΗΤΑ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΚΑΙ ΤΟ ΜΕΓΑΛΥΤΕΡΟ ΠΑΡΚΟ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ , ΤΟ ΚΑΣΤΡΟ ΤΟΥ ΤΥΡΙΟΥ-ΣΗΜΕΙΟ ΕΚΚΙΝΗΣΗΣ ΤΩΝ 

ΕΜΠΟΡΙΚΩΝ ΠΛΟΙΩΝ ΜΕΧΡΙ ΚΑΙ ΤΟΝ 19Ο ΑΙΩΝΑ,  ΤΟ ΠΑΛΑΤΙ ΜΠΟΛΣΑ ΟΠΟΥ ΣΗΜΕΡΑ ΣΤΕΓΑΖΕΤΑΙ ΤΟ ΕΜΠΟΡΙΚΟ ΕΠΙΜΕΛΗΤΗΡΙΟ, 

ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΟΥ ΑΓΙΟΥ ΦΡΑΓΚΙΣΚΟΥ.ΤΗ ΣΥΝΟΙΚΙΑ ΡΙΒΕΙΡΑ ΚΑΙ ΤΕΛΟΣ ΘΑ ΚΑΤΑΛΗΞΟΥΜΕ ΣΕ ΤΟΠΙΚΗ ΚΑΒΑ ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΚΙΜΑΣΟΥΜΕ ΤΑ 

ΝΤΟΠΙΑ ΚΡΑΣΙΑΚ ΚΑΙ ΤΟ ΔΙΑΣΗΜΟ ΚΡΑΣΙ ΠΟΡΤΟ. ΑΠΟΓΕΥΜΑ ΕΛΕΥΘΕΡΟ ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ  ΣTO  ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ.  ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΔΕΙΠΝΟ. 

ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 

 

 



 

6η ΗΜΕΡΑ  24/05/2026: ΠΟΡΤΟ – ΜΠΡΑΓΚΑ (55 ΧΛΜ) – ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ (25 ΧΛΜ) – ΠΟΡΤΟ 

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ «ΠΡΑΣΙΝΕΣ» ΠΕΡΙΟΧΕΣ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, ΤΟ ΜΙΝΧΟ. ΠΡΩΤΟΣ ΣΤΑΘΜΟΣ ΤΗΣ 

ΔΙΑΔΡΟΜΗΣ ΜΑΣ ΘΑ ΕΙΝΑΙ Η ΤΡΙΤΗ ΣΗΜΑΝΤΙΚΟΤΕΡΗ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, Η ΜΠΡΑΓΚΑ.  ΘΑ ΘΑΥΜΑΣΟΥΜΕ ΤΟΝ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ 

ΚΑΙ ΤΟ ΙΕΡΟ ΤΟΥ ΙΗΣΟΥ ΠΟΥ ΠΑΡΟΥΣΙΑΖΕΙ ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΔΕΙΓΜΑΤΑ ΣΤΥΛ ΜΠΑΡΟΚ. ΔΕΥΤΕΡΗ ΣΤΑΣΗ ΜΑΣ Η ΠΟΛΗ ΓΚΙΜΑΡΑΕΣ, Η ΟΠΟΙΑ 

ΗΤΑΝ Η ΠΡΩΤΗ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΑ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ. ΕΙΝΑΙ Η ΓΕΝΕΤΕΙΡΑ ΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΚΗΣ ΕΘΝΙΚΟΤΗΤΑΣ ΚΑΘΩΣ ΚΑΙ Η ΠΟΛΗ 

ΣΤΗΝ ΟΠΟΙΑ ΓΕΝΝΗΘΗΚΕ Ο ΠΡΩΤΟΣ ΒΑΣΙΛΙΑΣ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ, Ο ΑΛΦΟΝΣΟΣ Α΄. ΘΑ ΔΟΥΜΕ (ΕΞΩΤΕΡΙΚΑ) ΤΟ DUCAL PALACE, ΤΟ 

ΚΑΣΤΡΟ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ ΚΑΙ ΤΟ ΙΣΤΟΡΙΚΟ ΚΕΝΤΡΟ, ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΑΠΟΤΕΛΟΥΝ ΚΑΙ ΜΝΗΜΕΙΑ ΙΣΤΟΡΙΚΗΣ ΚΛΗΡΟΝΟΜΙΑΣ ΤΗΣ ΟΥΝΕΣΚΟ. 

ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ. ΞΕΚΟΥΡΑΣΗ. ΔΕΙΠΝΟ. ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 

 

7η ΗΜΕΡΑ  25/05/2026: ΠΟΡΤΟ - ΑΒΕΙΡΟ – ΔΑΣΟΣ ΤΟΥ ΜΠΟΥΣΑΚΟΥ – ΚΟΪΜΠΡΑ – ΠΟΡΤΟ   

ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ,  ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΜΕ ΠΡΟΟΡΙΣΜΟ ΤΗΝ ΠΟΛΗ ΤΩΝ ΚΑΝΑΛΙΩΝ, ΤΗ «ΒΕΝΕΤΙΑ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ», ΤΟ ΑΒΕΙΡΟ. ΘΑ 

ΘΑΥΜΑΣΟΥΜΕ ΤΙΣ ΧΑΡΙΤΩΜΕΝΕΣ ΒΑΡΚΕΣ «MOLICEIROS», ΠΟΥ ΜΟΙΑΖΟΥΝ ΜΕ ΤΙΣ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΕΣ ΓΟΝΔΟΛΕΣ ΤΗΣ ΒΕΝΕΤΙΑΣ. ΕΔΩ 

ΕΠΙΣΗΣ ΘΑ ΔΟΚΙΜΑΣΕΤΕ ΤΟ ΠΑΡΑΔΟΣΙΑΚΟ ΓΛΥΚΟ «OVOS MOLES» ΠΟΥ ΕΙΝΑΙ ΦΤΙΑΓΜΕΝΟ ΑΠΟ ΚΡΟΚΟΥΣ ΑΥΓΩΝ ΚΑΙ 

ΖΑΧΑΡΗ. ΣΥΝΕΧΙΖΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΟ  ΔΑΣΟΣ ΜΠΟΥΣΑΚΟΥ ΤΟ ΕΘΝΙΚΟ ΔΑΣΟΣ ΤΩΝ ΠΟΡΤΟΓΑΛΩΝ ΚΙ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΛΟΥΣΙΟΤΕΡΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ 

ΣΕ ΦΥΤΑ. ΕΠΟΜΕΝΗ ΣΤΑΣΗ Η ΚΟΙΜΠΡΑ, Η ΠΡΩΤΗ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥΠΟΛΗ ΤΗΣ ΠΟΡΤΟΓΑΛΙΑΣ ΚΑΙ ΜΙΑ ΑΠΟ ΤΙΣ ΠΙΟ ΠΑΛΙΕΣ ΤΟΥ 

ΚΟΣΜΟΥ. ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΣΑΝΤΑ ΚΛΑΡΑ ΝΟΒΑ, ΤΟ ΧΩΡΟ ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΑΙ ΘΑ ΠΕΡΙΗΓΗΘΟΥΜΕ ΣΤΟΥΣ 

ΔΡΟΜΟΥΣ ΤΗΣ ΠΟΛΗΣ ΤΩΝ ΠΟΙΗΤΩΝ ΜΕ ΤΟ ΠΟΛΥΤΡΑΓΟΥΔΙΣΜΕΝΟ ΤΗΣ ΠΟΤΑΜΙ  ΜΟΝΤΕΓΚΟ. ΘΑ ΣΥΝΕΧΙΣΟΥΜΕ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΟΛΗ 

ΚΟΪΜΠΡΑ, ΟΠΟΥ ΘΑ ΕΠΙΣΚΕΦΘΟΥΜΕ ΕΝΑ ΑΠΟ ΤΑ ΠΙΟ ΠΑΛΙΑ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΑ ΤΗΣ ΕΥΡΩΠΗΣ ΓΙΑ ΝΑ ΔΟΥΜΕ ΤΗΝ ΥΠΕΡΟΧΗ 

ΒΙΒΛΙΟΘΗΚΗ ΤΟΥ ΣΕ ΜΠΑΡΟΚ ΣΤΥΛ, ΤΗΝ ΕΚΚΛΗΣΙΑ ΤΗΣ ΑΓΙΑΣ ΚΛΑΡΑ, ΟΠΟΥ ΒΡΙΣΚΕΤΑΙ Ο ΤΑΦΟΣ ΤΗΣ ΒΑΣΙΛΙΣΣΑΣ ΙΖΑΜΠΕΛ, ΤΗΣ 

ΠΡΩΤΑΓΩΝΙΣΤΡΙΑΣ ΤΟΥ «ΘΑΥΜΑΤΟΣ ΤΩΝ ΡΟΔΩΝ». ΕΠΙΣΤΡΟΦΗ ΣΤΟ ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΟ ΜΑΣ. ΔΕΙΠΝΟ. ΔΙΑΝΥΚΤΕΡΕΥΣΗ. 

8Η ΗΜΕΡΑ  26/05/2026: ΠΟΡΤΟ – ΦΑΤΙΜΑ- ΛΙΣΑΒΟΝΑ - ΓΕΦΥΡΑ VASCO DA GAMA  -  ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ –                
ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ 

 ΜΕΤΑ ΤΟ ΠΡΩΙΝΟ ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΧΩΡΙΟ ΦΑΤΙΜΑ, ΠΟΥ ΦΗΜΙΖΕΤΑΙ ΓΙΑ ΤΙΣ ΠΕΡΙΣΣΟΤΕΡΕΣ «ΕΜΦΑΝΙΣΕΙΣ» ΤΗΣ ΠΑΝΑΓΙΑΣ (ΜΕΤΑ 

ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΕΜΦΑΝΙΣΗ ΤΗΣ ΤΟ 1917). ΛΕΓΕΤΑΙ ΟΤΙ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΤΗΝ ΠΡΩΤΗ ΦΟΡΑ ΠΑΡΟΥΣΙΑΣΤΗΚΕ ΣΕ ΤΡΙΑ ΜΙΚΡΑ ΠΑΙΔΙΑ ΠΟΥ 

ΦΥΛΟΥΣΑΝ ΤΑ ΠΡΟΒΑΤΑ ΤΩΝ ΟΙΚΟΓΕΝΕΙΩΝ ΤΟΥΣ. ΘΑ ΔΟΥΜΕ ΤΟ ΠΑΡΕΚΚΛΗΣΙ ΤΩΝ ΕΜΦΑΝΙΣΕΩΝ ΚΑΙ ΤΟΝ ΝΕΟ ΚΑΘΕΔΡΙΚΟ ΝΑΟ ΤΗΣ 

ΦΑΤΙΜΑ. ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗ ΛΙΣΣΑΒΟΝΑ. ΘΑ ΠΕΡΑΣΟΥΜΕ ΤΗΝ ΓΕΦΥΡΑ ΒΑΣΚΟ ΝΤΑ ΓΚΑΜΑ Η ΟΠΟΙΑ  ΕΝΩΝΕΙ ΤΙΣ ΔΥΟ ΠΛΕΥΡΕΣ ΤΟΥ 

ΠΟΤΑΜΟΥ ΤΑΓΟΥ, ΒΟΡΕΙΑ ΤΗΣ ΛΙΣΣΑΒΟΝΑΣ. ΕΙΝΑΙ ΚΑΛΩΔΙΩΤΗ ΓΕΦΥΡΑ ΜΕ ΣΥΝΟΛΙΚΟ ΜΗΚΟΣ ΕΙΝΑΙ 17,2 ΧΙΛΙΟΜΕΤΡΑ ΚΑΙ ΕΧΕΙ 

ΠΛΑΤΟΣ 30 ΜΕΤΡΑ. ΕΙΝΑΙ Η ΜΑΚΡΥΤΕΡΗ ΓΕΦΥΡΑ ΣΤΗΝ ΕΥΡΩΠΗ ΚΑΙ Η ΕΝΑΤΗ ΣΕ ΜΗΚΟΣ ΣΤΟΝ ΚΟΣΜΟ. ΣΤΗΝ ΣΥΝΕΧΕΙΑ ΜΕΤΑΦΟΡΑ 

ΣΤΗΝ Α ΛΑ «DUBAI» ΠΕΡΙΟΧΗ ΤΗΣ ΛΙΣΑΒΟΝΑΣ, ΣΤΟ ΠΑΡΚΟ ΤΩΝ ΕΘΝΩΝ ΠΟΥ ΦΙΛΟΞΕΝΕΙ ΤΗ ΜΕΤΑΛΛΙΚΗ ΌΑΣΗ ΦΟΙΝΙΚΩΝ ΤΟΥ 

ΚΑΛΑΤΡΑΒΑ ΚΑΙ ΤΟ ΕΝΤΥΠΩΣΙΑΚΟ ΚΕΝΤΡΟ ΩΚΕΑΝΟΓΡΑΦΙΑΣ  .  ΆΡΙΣΤΗ ΑΠΟΔΟΣΗ ΤΗΣ ΧΛΩΡΙΔΑΣ ΚΑΙ ΠΑΝΙΔΑΣ ΟΛΩΝ ΤΩΝ ΩΚΕΑΝΩΝ 

ΤΟΥ ΚΟΣΜΟΥ ΜΕ ΕΙΔΙΚΕΣ ΘΕΡΜΟΚΡΑΣΙΕΣ  ΚΑΙ ΗΧΗΤΙΚΑ ΕΦΕ.   ΧΡΟΝΟΣ ΕΛΕΥΘΕΡΟΣ ΣΤΟ ΕΚΠΤΩΤΙΚΟ ΧΩΡΙΟ ΓΙΑ ΒΟΛΤΑ , ΨΩΝΙΑ , 

ΦΑΓΗΤΟ ΚΑΙ ΚΑΦΕ. ΑΝΑΧΩΡΗΣΗ ΓΙΑ ΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΚΑΙ ΠΤΗΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 23.50. 

 

9η ΗΜΕΡΑ  27/05/2026: ΑΘΗΝΑ 

ΑΦΙΞΗ ΣΤΟ ΑΕΡΟΔΡΟΜΙΟ ΕΛ.ΒΕΝΙΖΕΛΟΣ ΣΤΙΣ 05.45 ΕΠΙΒΙΒΑΣΗ ΣΤΟ ΠΟΥΛΜΑΝ ΚΑΙ ΜΕΤΑΦΟΡΑ ΣΤΗΝ ΟΜΟΝΟΙΑ. ΤΕΛΟΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ. 

 

ΤΟ ΠΑΡΑΠΑΝΩ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΕΙΝΑΙ ΠΡΟΑΙΡΕΤΙΚΟ ΚΑΙ ΟΧΙ ΔΕΣΜΕΥΤΙΚΟ. ΟΠΟΙΑΔΗΠΟΤΕ ΑΛΛΑΓΗ ΣΤΟ 

ΠΡΟΓΡΑΜΜΑ ΑΠΟ ΤΟΥΣ ΥΠΕΥΘΥΝΟΥΣ ΤΟΥ ΓΚΡΟΥΠ ΕΙΝΑΙ ΑΠΟΔΕΚΤΗ. 

 



ΠΡΟΤΕΙΝΟΜΕΝΑ   ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ 
ΞΕΝΟΔΟΧΕΙΑ ΚΑΤΗΓΟΡΙΑ ΠΕΡΙΟΧΗ WEBSITE 

ΗΟΤΕL HILLS LISBOA   
4* 

 

ΛΙΣΑΒΟΝΑ 
KENTPO  

 

www.hillshotellisboa.pt 

 

ΗΟΤΕL FENIX PORTO 

 
4* 

ΠΟΡΤΟ 
KENTPΟ  

 
www.hfhotels.com/hoteis/hf-fenix-

porto-pt    
 

   

ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Η απευθείας αεροπορική μεταφορά με Aegean Airlines , Αθήνα – Λισαβόνα  – Αθήνα ως εξής:  

19/05/2026     ΠΤΗΣΗ ΤΗΣ AEGEAN  AIRLINES                                                                        

A3 720  ΑΘΗΝΑ - ΛΙΣΑΒOΝΑ  

ΣΤΙΣ  13.45 ΜΕ ΑΦΙΞΗ ΣΤH ΛΙΣΑΒΟΝΑ ΣΤΙΣ  16.10 

  

26/05/2026     ΠΤΗΣΗ ΤΗΣ AEGEAN  AIRLINES                                                                        

A3 727  ΛΙΣΑΒOΝΑ - ΑΘΗΝΑ  

ΣΤΙΣ  23.50 ΜΕ ΑΦΙΞΗ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ ΣΤΙΣ 27/5/2026  ΣΤΙΣ  05.45  

 

➢ Όλες οι μεταφορές στην Πορτογαλία, με κλιματιζόμενο πούλμαν, τελευταίας τεχνολογίας, με  έμπειρο  

επαγγελματία τοπικό οδηγό, γνώστη της ευρύτερης περιοχής για καλύτερη και ασφαλέστερη 

μετακίνηση των εκδρομέων.  

➢ ( 03 ) διανυκτερεύσεις  στο ξενοδοχείο  HILLS LISBON HOTEL 4*, στην Λισαβόνα, με πρωινό σε 

μπουφέ καθημερινά. Σε δίκλινα δωμάτια. 

➢ ( 04 ) διανυκτερεύσεις  στο ξενοδοχείο  FENIX PORTO HOTEL 4*, στο Πόρτο, με πρωινό σε 

μπουφέ καθημερινά. Σε δίκλινα δωμάτια. 

➢ Ημιδιατροφή (07) δείπνα στα ξενοδοχεία. 

➢ Περιηγήσεις, ξεναγήσεις σύμφωνα με το πρόγραμμα. 

➢ Τοπικός ξεναγός Ελληνόφωνος για τις ξεναγήσεις στην Πορτογαλία. 

➢ Έμπειρος συνοδός του γραφείου, σε όλη την διάρκεια της εκδρομής. 

➢ Κάλυψη  αστικής  ευθύνης για όλους σύμφωνα με τις διατάξεις της Κοινοτικής οδηγίας 90/314/Ε.Ο.Κ 

<< για τα οργανωμένα ταξίδια και τις οργανωμένες διακοπές και περιηγήσεις >>. 

➢ Έξοδα του πούλμαν ( καύσιμα, έξοδα parking κλπ). 

➢ Διόδια αυτοκινητοδρόμων. 

➢ Φόροι αεροδρομίων και επίναυλοι καυσίμων. 

➢ 1 αποσκευή έως 23 kg , 1 χειραποσκευή έως 8 kg και 1 προσωπικό αντικείμενο ανά επιβάτη. 

➢ Στο πούλμαν θα υπάρχουν πινακίδες με την επωνυμία του Συλλόγου  και μπουκαλάκια νερού. 

➢ Οι μεταφορές με πούλμαν από την Ομόνοια στο Ελ.Βενιζέλος κατά την αναχώρηση και το αντίστροφο 

κατά την επιστροφή. 

➢ Φ.Π.Α 

 

http://www.hfhotels.com/hoteis/hf-fenix-porto-pt
http://www.hfhotels.com/hoteis/hf-fenix-porto-pt


 

ΔΕΝ ΠΕΡΙΛΑΜΒΑΝΟΝΤΑΙ: 

➢ Προαιρετικοί λογαριασμοί που θα γίνουν στους χώρους του  ξενοδοχείου (τηλέφωνα, ποτά ). 

➢ Είσοδοι σε μουσεία, αρχαιολογικούς χώρους και θεάματα. 

➢ Δημοτικοί φόροι στα ξενοδοχεία (περίπου 25 ευρώ κατά άτομο, συνολικά ). 

➢ Ότι αναφέρεται ως προαιρετικό στο πρόγραμμα. 

        

 

ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΠΡΟΣΦΟΡΑ 

ΤΙΜΗ ΚΑΤΑ ΑΤΟΜΟ ΣΕ ΔΙΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :  1.230 € ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 

EΠΙΒΑΡΥΝΣΗ ΓΙΑ ΜΟΝΟΚΛΙΝΟ ΔΩΜΑΤΙΟ :    + 405 €  ΜΕ ΗΜΙΔΙΑΤΡΟΦΗ 

 

ΣΗΜΕΙΩΣH: 

 

 ΑΠΑΡΑΙΤΗΤΑ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΑ (ΜΕ 6ΜΗΝΗ ΙΣΧΥ ΑΠΟ ΤΗΝ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ ΕΝΑΡΞΗΣ ΤΟΥ ΤΑΞΙΔΙΟΥ)   Ή ΝΕΟΥ 

ΤΥΠΟΥ ΤΑΥΤΟΤΗΤΑ. 

 

  Η ΠΡΟΣΦΟΡΑ  ΙΣΧΥΕΙ ΓΙΑ  ΣΥΜΜΕΤΟΧΗ 40 - 50  ΑΤΟΜΩΝ  

ΑΙ: 4 

ΤΡΟΠΟΣ ΠΛΗΡΩΜΗΣ : 

 

1η ΔΟΣΗ: μέχρι 13/03/2026   300  € κατ’ άτομο 

2η ΔΟΣΗ: μέχρι 17/04 /2026   500  € κατ’ άτομο 

3η ΔΟΣΗ: μέχρι 05/05 /2026   430  € κατ’ άτομο 

 
 

               ΤΡΑΠΕΖΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ILLUSION HOLIDAYS : 

    ΑLPHA BANK 

    IBAN: GR92 0140 2900 2900 0232 000 3803  

    ΔΙΚΑΙΟΥΧΟΣ : ILLUSION HOLIDAYS 

    ΑΙΤΙΟΛΟΓΙΑ: ΣΣΥ ΙΚΑ  + ΟΝΟΜΑΤΕΠΩΝΥΜΟ 

 

 

 
 

Γαλατσίου 52  - Αθήνα Τ.Κ. 111 – 41 τηλ: 210-2130604 – 5, φαξ: 210 – 2130606  www.illusionholidays.gr, e-mail:info@illusionholidays.gr                     
ΑΡΙΘΜΟΣ ΓΕΜΗ  69703503000    

http://www.illusionholidays.gr/

